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chan
Pencil
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Pencil

chan
Pencil

chan
FreeText
قيد المتباينة

chan
FreeText
نستبدل اشارة اكبر او اصغر من بيساوي

chan
FreeText
نعوض قيمة المتغير الاول بصفر ونحل المعادله فينتج لنا قيمة المتغير الثاني ونس الطريقة نطبقها على المتغير الثاني

chan
Pencil

chan
FreeText
ناخذ المتغير صفر وعشرة كما في الجدول ونمثل النقطه ي الرسم وكذلك المتغير الثاني و صفر  ونصلهما بخط
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Pencil
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Pencil

chan
FreeText

chan
FreeText
نضلل  الرسم اذا كانت المتباينة الرئيسية اصغر من فنضلل الى الداخل واذا كانت اكبر من نضلل للخاذج
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Pencil
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Pencil
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Pencil
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Pencil
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Pencil
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Pencil
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Pencil

chan
FreeText
لو دمجنا هذه المعادلة مع المعادلة السابقة ومثلناهما في الرسم البياني لوجدنا  المنقطة البنية والتي تشترك فيها المعادلتين هي منطقة الحلو المقبولة
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Pencil
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Pencil
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Pencil
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Pencil
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chan
FreeText
هذا الشكل يعتبر تكبير لمنطقة الحلول المقبولة في الصفحة السابقة
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Pencil
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